运河区通源小区(光明街)公寓楼,45平方 米,房龄新,新装修,地暖,飘窗,2楼/3层,个人房。 电话:13832738807 中介勿扰

踏青、郊游、露营、野炊,从帐篷到天幕,从自助烧烤到外卖野餐,越来越多的人 选个天气晴好的日子将"家"搬到户外——

# 你去露营了吗

本报记者 齐晓梅 摄影报道

"在草坪上搭一顶帐篷,天幕下摆上一桌精致的美食,一家人围坐在一起聊聊天,感觉非常惬意。"上周末,市民李晶带着家人来到市郊的一处公园,享受了一段轻松愉快的慢时光。

春暖花开,阳光正好。帐篷、微风、美食再加上三五好友,成了人们亲近大自然的"标配"。在市郊的公园里,霉营的人们渐渐多起来。与此同时,商场内露营野炊装备也被摆上了显眼位置。





### 露营升温

#### 带动户外用品热销

露营季的开启,惟热了露营装备的销售。近日,记者在市区一家商超内看到,从折叠桌椅到烧烤架再到铝箔餐具,各类露营野炊用品一应俱全。

一名销售人员告诉记者,为了配合踏青季活动,清明小长假前,露营野炊装备就被摆在显眼的位置开始售卖。"最近卖得不错,烧烤架和折叠桌椅是露营装备区的热销品。"

记者注意到,烧烤架售价从100元至 300多元不等,折叠椅则多在百元之内, 方便实用。

"天气渐渐暖和起来了,准备找个周末带孩子去露营,今天不仅购买了烧烤食材,还打算配齐全套烧烤用品。"市民田鹏

参考了网上的露营攻略,早早备齐了帐篷、折叠桌椅等必需品。

采访中记者了解到,由于一整套露营 装备的花费不低,很多不愿花钱买装备或 家里没太多储存空间的人则会选择租赁 装备。

一家主营露营装备租赁机构的工作人员介绍,包括天幕、帐篷、折叠桌椅、露营车、收纳箱在内的装备均可租赁,每件物品1天的租赁价格从5元到68元不等。不过,部分物品还需额外支付300元至500元的押金。

记者登录某电商平台搜索"露营帐篷"关键词,发现多款热销帐篷,价格在几十元至上千元不等,包括便携式帐篷、全自动可折叠帐篷等。其中某品牌的一款帐篷销量达到10万件

记者浏览发现,一两百元的帐篷因其较高的性价比,受到了很多消费者的喜爱。这些帐篷不仅轻便易携,而且具备防风、防水、防潮等功能,非常适合户外露营使用。



#### 踏青野炊

#### 商家活动丰富多彩

露营在外,除了欣赏自然风光,美食也必不可少。有的商家对相关户外产品搞起了专属福利价,有的商家考虑到现代人喜欢"轻装上阵",特意推出了外卖野餐。

如市区一家蛋糕甜品烘焙店,专门推出了多款踏青福利商品,不仅有不同尺寸的蛋糕,还有餐包、切片面包等。

有的西餐店则通过短视频平台,推出了春日限定野餐盒子团购。这款野餐盒子 不仅可堂食还可外带。如需外带,消费者 只需提前1小时预约即可。记者点开团购 链接,发现这款野餐盒子配有披萨、牛肉 饼,还有炸鸡、薯条、沙拉等配餐。

为了让人能在户外吃上火锅鸡,有火锅鸡门店专门推出了野炊火锅鸡套餐。

"我们今年的野炊套餐包含火锅鸡、蒜泥、醋、辅助包、九宫格蔬菜拼盘以及燃料炉和支架。客户缴纳部分押金后,我们还能提供挡板,只要归还时挡板保持干净,押金会如数退还。"晴淘家火锅鸡凤凰城店店长马帅说。

马帅告诉记者,野炊套餐可自取也可送餐上门,客户只需按照距离远近支付配送费即可。现在,该店平均每天接到的野炊套餐订单有三四十笔,周末能达到七八十笔,其中有不少回头客。

除了蛋糕甜品和外卖野餐等美食,不少市民在露营时会选择携带一些"开袋即食"的食品,包括各种口味的饮品、寿司以及薯片、瓜子等。



#### 市区近郊 **多处露营地随您选**

在某社交平台上,记者看到有不少网友分享了市区及近郊免费的露营点。比如:郊野公园、黑龙港河边、御碑苑公园、大白洋桥、肖家楼、傅家圈等地。

周末,记者走访了市区部分公园,目 之所及必少不了"遍地开花"的帐篷:有人 在帐篷外的地垫上尽情享受美食,有人则 悠闲地待在帐篷内小憩……

如果没有露营装备又不想费心租赁 设备,市区近郊也有露营基地专门提供相 关装备及部分野炊餐食。

"最近天气暖和,想要露营的人多了起来,自3月份开始,就有游客自带帐篷来园区内露营。"沧州印象大运河农业生态文化产业园副总经理张萌说,考虑到游客有野炊的需求,园区特开辟出部分区域供大家在露营时进行野餐。

张萌介绍,往年的露营旺季从5月开始,而今年提前了些,4月13日推出了第一场烧烤露营,接下来会陆续接单。周一至周五的订单相对少一些,每个天气好的周末和节假日基本都会订满,预计会持续到6月初。

从预定情况看,选择4人至6人套餐的居多。此外,游客可自带烧烤食材,也可选择园区提供的烤肉、水果和甜品,套餐价格在400元至600元之间。目前,他们已经陆续接到了五一前后的订单。

"今年,我们营地计划打造不同主题的活动,还有亲子活动,希望能为大家提供更好的露营体验。"张萌说。

# 品尝舌尖上的美食 发现不一样的精彩

## 名优特产品展销中心等您来购

这里,有最具特色的沧州非遗美食;这里,有汇聚文化内涵的农副产品。2020年10月1日,名优特产品展销中心正式成立,市民朋友们在这里不仅可以品尝到沧州各县特色传统美食,还可以购买到省外原产地特色产品。目前,名优特产品展销中心已入驻沧州本土几百种产品,以及几十余款外省域原产地特产。外源地产品合作的省份已扩展到四川、内蒙古、大连、福建、云南、海南等多个省份。

名优特产品展销中心现已人驻的产品,包括任丘今亿根纯红薯粉条、东光连镇王记花生米、东光桑葚干、刘记酥糖、盐山蜜薯、南皮祁家窝头面、窝北香肠、

里坦薛家窝头、河间驴肉、任丘王疯子红成菜、吴桥程氏宫面、南皮寨子甜醋、南皮寨子老醋、沧县原生态蜂蜜、宋馍馍面花、桑葚果干、荞麦片、桑叶小麦粉、圣果芝麻丸、东方古桑茶、蔬菜面、橄榄油、桑葚干红、灯笼红玉米糁子、石磨面粉、石磨杂粮粉、老冰糖、古法红糖、稻时佳五常大米、盐皮蛋、崔一元小磨香油、芝麻酱、白小嘴山药、铁棍山药、时记益养黑粮、时记八珍杂粮、时记黄金小米、金级小枣醋、时记之家粮、时记黄金小米、金须寨子甜醋、广盛源寨子老醋等。这些产品均可现场购买。

熟食及水果类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、奇美香肠、南

皮孙家老席、东光李文焕烧鸡、李保贞烧鸡、碧洁农业桃子、番茄、甜瓜、丰稔农业蔬菜等。

名优特产品展销中心除了销售特色 美食,还创办了"赶小集""小小集"等一 系列活动。"赶小集"邀请商家现场销售 的沧州美食,吸引了不少铁杆粉丝,名优 特产品展销中心推出的"小小集"活动, 也让不少读者眼前一亮。 为更好地服务"三农",解决产业一

为更好地服务"三农",解决产业一线的实际问题,发挥助农、带农、联农、扶农作用,沧州日报社"助农产品推广总站"、以及三家乡镇驻沧报"助农产品推广站",在名优特产品展销中心举办了挂牌仪式,三家农业合作社成为首批签约

单位

在推出系列活动的基础上,名优特产品展销中心围绕线上,开展的社区营销群、会员群也红红火火。目前线上已发展会员几千人,独具特色的美食,让会员们拍手称赞,评价度极高。

名优特产品展销中心期待您的光临 与合作加盟。

地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻 大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒 体融合发展交流中心

乘坐1路、138路、29路、158路公交车 『到

咨询电话:18931777908 15132731602